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TESTE DE MATEMÁTICA I – ESTATÍSTICA E COMPLEXOS - 3ª SÉRIE (Vale 1,5 pontos)
1. Dado o rol do número de erros de impressão da primeira página de um jornal durante 50 dias, obtiveram-se os seguintes resultados:
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Complete a tabela de distribuição de freqüência: (F = acumulada; fr = relativa)
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05 |- 08

08 |- 11

11 |- 14

14 |- 17

17 |- 20

20 |- 23

Total

-

-


2.  (MACK) A média aritmética dos 40 números de um conjunto é 72. Os números 50 e 70 são retirados desse conjunto. Qual é a média aritmética dos números restantes no conjunto?

3.  (PUC) Uma escola tem 18 professores. Um deles se aposenta e é substituído por um professor de 22 anos. Com isso a média das idades dos professores diminui de 2 anos. Qual é a idade do professor que se aposentou?
4. (ITA) Sabendo que 1 + z + z2 + z3 + z4 = 0, calcule z5.
5. (ITA – adaptada) Seja z um complexo satisfazendo Re(z) > 0 e 
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. Determine o menor n natural para que z2 seja um imaginário puro.
6. Se 
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, escreve a parte imaginária de (z – w).
7. Os números complexos z e w são tais que 
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, sabendo-se que z + w é um número real e z.w é um imaginário puro, pede-se calcular o valor de (b2 - 2a). 
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